HKP no teme «YpaBHeHUA».

YpPaBHEHUM

Ne Kna Beep Tpebyembix Teop. 3agaHuA MpakKT. 3agaHnA
cc 3HaHWUM
+
1 1 CnoxeHune 3anoaHW Nponycku
OZHO3HaYHbIX YMcen B 4+45=__
npegenax 10. (cocTas 5=4+
yncna) 8=_ +3
7=2+__
2 3 PelweHune ypaBHeHN# PaBeHCTBO, cogeprKallee HEN3BECTHYIO Kakue u3 3anuceit npeacrasastot
BE/IMYMHY, Ha3biBaeTcA ypaBHeHuA:
1. 38-16=22
2. 9-x
3. a+8=12
4. 10+25

3 3 CeAsb mexay 4+3=7 8-5=3
KOMMOHEHTaMM 3+44=_ 8- =5
OEeNCTBUIN CNOXKEHUA U 7- =3 3+ =8
BblYMTAHUA. 7-3=___

4 3 B3anmocBasb mexay CoeMHN IMHUAMM YacTb O4HOTO Npasuna: | 1.Bbinuwim ypaBHeHMA, KOTopble
KOMMNOHEeHTaMM n peLlaoTCA BbIMUTAHUEM U pPeLLN UX:
pesynbTaTamu _ X-24=46 k-35 =60
[ENCTBUIN CNOXKEHUA U - OT HTO6bI HaitTh 72-x=40 39+d=59
BbLIUATAHUSA YMEHbLLAEMOTro Heu3BecTHoe k+35=60 56-d =31

OTHATb Pa3HOCTb. | YMEHbLUAEMOE,
HYXHO...
Y106bI HaliTH
HensBecTHoe ... OT CYMMbl OTHATb 2. BbINUWM 1 PeLLIm Te ypaBHeHMs,
C/laraémoe, HEM3BECTHOE KOTOPbIE PeLIatoTCA CAOKEHNEM:
HYXHO... cnaraemoe. X-18 =29 17+b =28
X+15=25 x-23=57
...K pasHocTn 64-a=52  48-x=20
npubasuTb Y106bI HalTH
BblYMTaEemoe HensBecTHoe
BbIYMTAEMOE HYKHO
5 3 CBA3b MeXKay 7*8=56 27:9=3
KOMMOHEHTaMM1 8* =56 27: =9
AeNCTBUI YMHOXKEHUA 56._ =8 _* =27
W AenexHus. 56:8=__
6 3 PeweHne nogbopom a)Moabepwn Hy>KHOE Yncno

x*3=21; x:4=9; 27:x=9

6)4emy paBHO 3Ha4YeHUe a B
ypaBHeHUK?

3*a=12
1)9; 2)15; 3)4; 5)21.
B)Yemy paBHO 3HayeHUe X B
ypaBHeHUn?

x:4 =8
1)2; 2)12; 3)4; 4)32.




4 Pewn paBeHcTBO A) ..+279=801
cnocobom obpaTHOro ..*42=168
nencremn ...-98=455

.1 21=37
B)ecnn K 3agymaHHOMY uncny
npubasuTb 504, TO Nnoayyntca
1408. Kakoe yncno 3agymaHo?

4 HaxoxgeHue CoeguHN AMHUAMM YacCTb O4HOrO NpasBma: Pewwu:
Hen3BeCTHOro YMcna B 1) X+13=39
paBeHCTBax BMAaA
X+5=7..... . oT Y1o6bl HaNTK

YMEHbLUAaeMoro HeunsBecTHoe

OTHATb Pa3HOCTb. YMEHbLUAEMOE, 2) 4-x=3
HYKHO...

Y106b1 HaUTK

HEWN3BECTHbIN ... OT CyMMbl OTHATb

MHOUTENb Heun3BecTHoe

HYKHO... cnaraemoe. 3)a*10=150

...K pasHoCTH Y106bI HaliTH

npubasuTb HeunsBecTHoe

BblYMTAEMOE. BbIYMTAEMOE HYKHO...

4)y-90=10

...NnpounsseaeHne

Y10o6bI HalTK pasgennTb Ha

HeunsBecTHoe N3BECTHbIN

cnaraemoe, MHOXUTENb.

HYKHO... 5)x: 8 =280:4
Y106bI HaliTH

Y106bI HaliTH Heun3BecTHoe

HEW3BECTHbIN OENVMOE HYXKHO...

OEeNUTENb HYXKHO...

...4acTHoe ... Aenmmoe 6)52:x=193-180

YMHOXMUTb Ha pasgenuTb Ha

nenvTens. YyacTHoe.

4 YcnoXKHeHHoe 3agaHne | Mo ypaBHeHMIo X+25=140 HauyepTUTb cxemy
WM HAapMCOoBaTb PUCYHOK.

JIHelHble ypaBHEHUA

Ne Knacc | Beep Tpebyembix TeopeTuyeckue 3agaHua MpakTuyeckune Otser
3HaHUN 3a/1aHuA
10 5 BbluncnmntenbHble Mpopgonxu: Bbluncnu:
HaBbIKMK A) npu nepectaHoBKe 23+58=
CNTATACMDBIX .vveuvereeeenrrenesseenenes 106-39=
2,7+0,35=
B) npu nepectaHoBke 5-2,1=
MHOMKUTEN M., 7,5%3=
0.78/1,2=
B) (a+B)+c=a+B+cC 2,4/3=
6 MNa(B+c)=




-4+9=

3/7-1=
-6,7+(-4)=
2/5+6/7=
26*(-3)=
-6*(-10)=
13:(-2)=
-16:(-4)=
11 Ynpoctutb Mpogonxu: 2x*3=
BblparkeHue A) npu nepecTtaHoBKe D*3*4=
CIATAEMDBIX...eeeernreeenerseeeeeneens S5x+4x=
Z+z=
B) npu nepecraHoBKe 5c¢-4c=
MHOMKUTENEM...oeeeeeieriereeene 8v-v=
5d+3d+3=
B) (a+B)+c=a+B+cC 18+j+2j=
MNa(s+c)= 5p+6+p-10=
12 CBoWCTBa HYNA U Jonuwmn popmynbl
eINHNLbI O0*a=....
a+0=....
a-0=...
O:a=...
a:0=...
1*a=..
a:l=
13 PeweHune Mpogonxun npasmna: Y+1,4=33
ypaBHEHWI A)HensBecTHoe cnaraemoe 6-x=4,5
paBHoO..... Y-12=39
5k=5,4
B)HensBecTHOe ymeHbllaemoe 6,2:H=4
paBHoO.... B:2,12=5
B) HensBecTHOE BbluMTaemoe
paBHo....
) HEM3BECTHbI MHOMXUTEND
paBeH....
[) HensBecTHbIN aenuntenb
paBeH....
E) ) HensBecTHOe aenmmoe
paBHo....
-3+x=4
X-2=1
4x-1=-5
-6x=3
-15:x=-3
14 CsoiicTBa Mpoaonxu: A)MNepeHecn 13 nesoi
ypaBHeHUM A)KOpHM ypaBHEHMA HE USMEHATCA, | YacTU YPaBHEHUS B

ecnm obe yactu YpaBHEHMUA.......

B) KopHu ypaBHeHuA He
N3MEHATCA, eCN KaKkoe-HUbyab

npasyto TO
c/laraemoe, KoTopoe
He CoAepKuT
HeusBecTHoe:




CNnaraemoe nepeHecTtu.....

8x+5,9=7x+20
6x-8=-5x-1,6
B)cobepu B nesoi
YyacTu ypaBHeEHUsA BCe
cnaraemsle ,
coepallme
Hens3BecTHoe, a B
npaBoii- He
coepallme
HensBecTHoe:
5y-8=-6y+4.6
-16a+1,7=2a-1
B)Peww ypaBHeHusA:
12B-3=118-3
(7/9)x+3=(2/3)x+5
0,2y+2,3=0,7y-0,3

15

PeweHune
JIMHENHOTOo
YypaBHeHUs C
oAHoOM
nepemeHHom

Pewwn ypasHeHue:
6(2x+1/6)=5(2,4x+0,2)
(2x-3)/3=-5
(x+7)/3=(2x+3)5

1 — ecnun Bce 3a4aHNA BbINOAHEHDI, BE€pHO, TO anCTynaﬁ K peweHunto ypaBHEHMVI N3 TecCTa




